

党政办党支部开展党纪学习教育学习会

（本网讯：吕远茹）为推进党纪学习教育走深走实，进一步加强党风廉政建设，2024年5月24日下午，党政办党支部在图书馆召开了支部工作会议暨党纪学习教育学习会，全体党员参加会议。



学习会现场 吕远茹摄

会议学习了《中国共产党纪律处分条例》，传达了学习了学校党纪学习教育读书班结班式暨党委理论学习中心组第五次学习（扩大）会会议精神，要求党支部全体党员参训学习，坚持原原本本学、逐章逐条学，进一步纪律意识和规矩意识。各党员代表结合工作实际开展了学习研讨交流。

会议指出，在全党开展党纪学习教育，是以习近平总书记为核心的党中央着眼加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展作出的重大部署，具有十分重要的意义。党纪学习教育启动以来，要按照中

央、省委、市委、学校的部署要求，把抓好党纪学习教育作为重大政治任务，扎实有力推进。支部全体党员要主动争坐党纪学习教育课堂的“最前排”，深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神，用党规党纪校正思想和行动，真正使学习党纪的过程成为增强纪律意识、提高党性修养的过程，推动党纪学习教育走深走实、见行见效。

通过此次集中学习，支部全体党员对《中国共产党纪律处分条例》有了更加深刻的理解，大家一致表示要将学习成果转化为推动工作的动力，以更加严明的纪律、更加扎实的作风，更加务实的行动践行党的宗旨和纪律要求。

会议还研究了支部评选先进、入党积极分子的事项。